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ИНН 
ОКПО 
ОКТМО 

ОКВЭД 
Юридический адрес – 
Почтовый адрес – 

Ответственное лицо за сбор исходных данных и количественное определение выбросов парниковых газов в организации за отчетный период: .
Телефон 
Факс 

e-mail: 
Расчет объемов выбросов парниковых газов

за отчетный период

	Источник выбросов
	Расход топлива, т или тыс.м3
	Низшая теплота сгорания топлива, МДж/кг, МДж/м3
	Коэф. выбросов СО2 от сжигания топлива, тСО2/ТДж
	Коэф. окисления твердого топлива, доли
	Выбросы СО2 от стационарного сжигания топлива, тСО2

	1. Стационарное сжигание топлива

	0201
	135
	19,469
	94,2
	1
	248

	0250+0251
	668,182
	31,80
	54,4
	1
	1156

	Итого:
	
	
	
	
	1404


ИВ 0201
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, где

FCj,y – расход топлива j в энергетическом эквиваленте за период y, ТДж;
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FC

 – расход топлива j в натуральном выражении за период y, т или тыс. м3;

NCVj,y – низшая теплота сгорания топлива j за период y, МДж/кг, МДж/м3.

NCV = 4650 ккал/кг = 19,469 МДж/кг

FC = 135 т×19,469 МДж/кг×10-3= 2,628 ТДж
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 – выбросы CO2 от стационарного сжигания топлива за период y, т CO2;

FCj,y – расход топлива j за период y, тыс. м3, т, т у.т. или ТДж;

EFCO2,j,y – коэффициент выбросов CO2 от сжигания топлива j за период y, т CO2/ед.;

OFj,y – коэффициент окисления топлива j, доля;

j - вид топлива, используемого для сжигания;

n - количество видов топлива, используемых за период y.

ЕСО2 = 2,628 ТДж×94,2 тСО2/ТДж×1 = 247,587 т
ИВ 0250+0251
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, где

FCj,y – расход топлива j в энергетическом эквиваленте за период y, ТДж;
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FC

 – расход топлива j в натуральном выражении за период y, т или тыс. м3;

NCVj,y – низшая теплота сгорания топлива j за период y, МДж/кг, МДж/м3.

FC = 668,182 м3×31,80 МДж/м3×10-3= 21,248 ТДж
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 – выбросы CO2 от стационарного сжигания топлива за период y, т CO2;

FCj,y – расход топлива j за период y, тыс. м3, т, т у.т. или ТДж;

EFCO2,j,y – коэффициент выбросов CO2 от сжигания топлива j за период y, т CO2/ед.;

OFj,y – коэффициент окисления топлива j, доля;

j - вид топлива, используемого для сжигания;

n - количество видов топлива, используемых за период y.

ЕСО2 = 21,248 ТДж×54,4 тСО2/ТДж×1 = 1155,9 т

